ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2012.

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Marlene Koepsel Backes, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, Airton José Weber, Joice Silvinha Froehlich, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Roque Adelmo Rambo, Denise Raquel Vogel Staudt e Marcos Aurélio Heylmann. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, solicitou à Vice-Presidente vereadora Denise R. V. Staudt a procedência da leitura da Ata da Reunião Ordinária anterior. Colocada em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Ministério da Educação os Comunicados NºCM258156/2012 e Nº258157/2012 informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Da Juíza da 118º (centésima décima oitava) Zona Eleitoral Doutora Roseli Terezinha Chiamenti Libardi o Of.Nº121/2012 (ofício número cento e vinte e um barra dois mil e doze) solicitando a disponibilidade do espaço da Câmara Municipal para a diplomação dos vereadores eleitos de Presidente Lucena, a ser realizada no dia 10 (dez) de dezembro de 2012 (dois mil e doze) à partir das 19h00min (dezenove horas). Do Poder Executivo Municipal os ofícios: Of.Cam nº042/GAB/2012 (ofício Câmara número zero quarenta e dois barra gabinete barra dois mil e doze) apresentando resposta ao Pedido de Informação Nº001/2012 (número zero zero um barra dois mil e doze) de autoria do vereador Roque A. Rambo; e Of.Cam nº043/GAB/2012 (ofício Câmara número zero quarenta e três barra gabinete barra dois mil e doze) informando que a Secretária da Saúde, Ação Social e Meio Ambiente, Marlene Zilles estava se colocando a disposição para apresentar relatório de gestão da Saúde referente ao terceiro trimestre de 2012 (dois mil e doze) e sugerindo a data de 05 (cinco) de dezembro, próximo para apresentá-lo. Da vereadora Denise R. V. Staudt o Of.nº013/DRVS/2012 (ofício número zero treze barra dois mil e doze) encaminhando, em anexo, as proposições: Indicação Nº019/2012 (número zero dezenove barra dois mil e doze) e o Pedido de Informação Nº003/2012 (número zero zero três barra dois mil e doze), momento que solicitou que as mesmas após apreciação plenária e voto favorável da maioria, fossem encaminhadas ao Poder Executivo Municipal. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº015/GF/2012 (ofício número zero quinze barra dois mil e doze), encaminhando, em anexo, o Ofício de Nº014/2012 (número zero quatorze barra dois mil e doze), e solicitando que este fosse colocado sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhado ao destinatário. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura destas à medida que fossem, apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura do Ofício Nº014/GF/2012 (número zero quatorze barra dois mil e doze) apresentado pelo vereador Gilmar Führ, dirigido ao Deputado Federal Nelson Marchesan Junior. Por meio deste solicitou informações referentes o andamento da emenda parlamentar nº28680007/2012 que visa beneficiar o Município de Presidente Lucena com a aquisição de ônibus escolar. Colocado o ofício em discussão, expôs a vereadora Denise R.  V.  Staudt  que  era  importante  o  encaminhamento  do 
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ofício pois também ouvira comentários referentes à referida emenda parlamentar, dando conta de que a verba para aquisição do ônibus escolar seria repassada para outro município e não viria mais para Presidente Lucena. Portanto, nada melhor que perguntar o próprio Deputado, autor da emenda, sobre a questão, disse a vereadora Denise R. V. Staudt. Manifestou-se também a Presidente da Mesa Diretora dizendo que também ficara sabendo da questão e que inclusive conversara com o vereador Gilmar Führ sobre isso. E que no Município de Ivoti estavam comentando de que o  Município de Presidente Lucena havia trancado a emenda e que o valor iria para aquele Município. Expôs ainda a Presidente da Mesa Diretora que nada seria melhor para esclarecer a questão, que vereador do mesmo partido do Deputado, encaminhar ofício solicitando esclarecimentos. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº019/2012 (número zero dezenove barra dois mil e doze) apresentada pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a roçada da vegetação existente nas laterais da Estrada para Picada Schneider e a execução de melhorias na referida via em toda a sua extensão. Colocada a Indicação em discussão, expôs a vereadora Denise R. V. Staudt que desejava agradecer aos vereadores da situação caso tivessem intercedido junto ao Secretário de Obras e Prefeito, visto que haviam executado melhorias em alguns trechos mais críticos da via. Porém se fazia necessário que as melhorias fossem executadas em toda extensão da Estrada, pois esta não apresentava boas condições de trafegabilidade bem como se fazendo necessária a roçada da vegetação. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº003/2012 (número zero zero três barra dois mil e doze) também apresentado pela vereadora Denise R. V. Staudt dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Executivo informasse onde foram usados  os recursos financeiros alocados no orçamento de 2012 para conclusão do ginásio de esportes da localidade de Picada Schneider. Colocado o Pedido de Informação em discussão, expôs a vereadora Denise R. V. Staudt que analisara o orçamento para 2013 (dois mil e treze) e não constava nada no mesmo referente recursos para conclusão do ginásio. Disse que desejava saber onde foi parar este dinheiro visto que constava no orçamento do presente ano. Comentou ainda que no folder informativo do Município de Presidente Lucena distribuído em março do presente ano, estava estampada foto do ginásio e a informação apresentada era de que o mesmo seria concluído ainda em 2012 (dois mil e doze). Disse que desejava saber onde foi parar este dinheiro pois que não havia a Administração executado nada da obra nos últimos quatro anos. Portanto, disse, a infomação seria importante para esclarecer essa dúvida dos vereadores e da comunidade. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, como não havia projetos  a serem distribuídos, nem em pauta, bem como não havendo vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, convidou a Presidente da Mesa Diretora os vereadores para participarem de audiência pública visando discutir o Orçamento para 2013 (dois mil e treze). Audiência essa que seria realizada no dia 05 (cinco) de dezembro de 2012 (dois mil e doze) às 18 (dezoito horas) na Sede deste Poder. Também expôs a Presidente da Mesa Diretora que havia sido distribuída a Ata da Sessão Solene realizada no dia 10 (dez) de novembro, último passado.  Pediu  que  os  vereadores  a
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lessem fora do período da Sessão para votação na próxima reunião ordinária. Em seguida, declarou a Presidente da Mesa Diretora encerrada a Sessão, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 05 (cinco) de dezembro do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
________________________________________    ______________________________________

                               SECRETÁRIO                                                         PRESIDENTE
